

ЗАЩИТНИК ЛЕНИНГРАДА

Мой дедушка Александр Никитович Ерошкин родился 25 декабря 1926 года в п. Осиповске Зиминского района Иркутской области.

Родители умерли рано, когда ему было всего 4 года. Воспитывала его сестра Дарья, которой было 18 лет.

Пошел на фронт в 18 лет и воевал до Победы. Был танкистом, командиром орудия. Оборонял Ленинград, сражался с фашистами на Выборгской стороне и дошел до Берлина.

В 1944 году получил ранения осколками от мины в плечо, под лопатку, в левое бедро. Так с осколком под лопаткой и прожил всю жизнь.

Когда дедушка рассказывал о войне, не мог сдерживать слезы — так тяжело переживал воспоминания о пережитом.

После войны друзья его звали оставаться в Ленинграде, уговаривали пойти на завод, но он поехал в родную Сибирь, где затем работал в пожарной части.

У него было много наград, среди которых три ордена Славы, медали, медали за Победу.



Александр Ерошкин

После войны дедушка женился, в семье воспитывали 2-х дочерей и племянницу. Всю жизнь прожил в поселке Центральный Хазан Зиминского района, где я и моя сестра проводили все школьные каникулы. Умер дедушка 23 февраля 2005 года.

Анастасия Политаева,
ведущий геолог

